
2023年母鸡萝丝去散步绘本教案 大班语
言教案母鸡萝丝去散步(优质8篇)

高一教案的编写需要考虑到学生的学习特点和需求，以及教
材的内容和布局。以下是小编搜集到的一些三年级教案范本，
供大家参考学习。

母鸡萝丝去散步绘本教案篇一

执教者陶逸怡

活动时间

教学内容

语言：母鸡萝丝去散步

教学目标

1.能通过观察画面，理解故事情节，大胆推测、讲述母鸡和
狐狸之间可能发生的事情。

2.感受和体验文学作品的诙谐、幽默。

教学准备

ppt课件，绘本“母鸡萝丝去散步”

教学重、难点

讲述母鸡和狐狸之间可能发生的事情

教学方法与手段



多媒体辅助教学法

教学过程

教师活动

幼儿活动

设计意图

一、出示绘本

1.师：“小朋友们你们看，今天啊陶老师给你们带来了一本
好看的书，书的名字叫《母鸡萝丝去散步》。”

2.师提问：“小朋友们你们喜欢散步吗？为什么呢？”

3.师：“母鸡萝丝也爱散步，每天吃晚饭之前，都要到自己
家的附近散步。你看她散步的样子是怎么样的？”（播
放ppt1、2）

1..观察绘本封面，了解绘本题目

2.回答问题

3.观察ppt图片1、2

1.教师介绍绘本题目

2.帮助幼儿认识故事的主角：母鸡萝丝漂亮、悠闲。

二、组织故事阅读

（一）母鸡散步的故事。



1.教师提示问：小朋友们，请你们听一听母鸡散步都经过了
哪些地方？（播放ppt3-10）

2.组织幼儿交流母鸡散步经过的地方

（二）狐狸和母鸡的故事。（猜测阅读）

1.介绍故事的另一个人物：狐狸

师：“这个故事有趣吗？我再给大家找一个人物到故事中来。
“

师：“这是一只怎样的狐狸呢？”（播放ppt11、12）

2.猜测第一个场景

师：“母鸡萝丝后面跟着这样一只狐狸，会发生什么样的事
呢？”

（幼儿猜测）

师出示后图，提问：“看到了什么？听到了什么？”（播
放ppt13、14）

师：“看看母鸡萝丝会怎么样呢？”

3.组织猜测第二个场景

师：“母鸡萝丝继续散步，她怎么走的呢？会发生什么事
呢？”（播放ppt15）

师：“狐狸摔进池塘，浑身都湿了，他心里会怎么想呢？”
（播放ppt17、18）



4.组织集体交流，猜测阅读第三至第六个场景

师：“后来母鸡散步经过了哪里？还会发生什么样的有趣事
情呢？和你旁边的小朋友说说。（播放ppt19）

5.组织交流故事

1.听故事，了解母鸡散步经过的地方

2.交流母鸡散步经过的地方

3.观察ppt11、12，猜测这是一只什么样的狐狸

4.观察ppt图片，猜测母鸡萝丝后面跟着这样一只狐狸，会发
生的事

5.回答问题。

6.猜测第二个场景，声音模拟“扑通”并学动作

7.观察课件，集体交流，猜测阅读第三至第六个场景

1.教师一边播放课件一边讲述母鸡散步的过程。帮助幼儿初
步了解故事内容

2.帮助幼儿理解动词。

3.让幼儿通过观察画面，理解故事情节，大胆推测、讲述母
鸡和狐狸之间可能发生的事情。

三、组织完整欣赏

1、师：“小朋友们今天我们听了一个有趣的故事，故事的名
称是什么啊？这本书啊是佩特.哈群斯的作品。”（出示绘



本）。

3、师：“今天啊，老师也给你们带来了一个好看的视频，你
们想看吗？”

1.了解绘本作者

2.观察课件，完整的欣赏故事一遍

3.观察ppt，与教师一起交流后来母鸡散步经过的地方及发生
的事情。

4.欣赏视频

1.教师完整讲述故事，，进一步激发幼儿阅读兴趣。

2.播放视频，让幼儿欣赏。

3.让幼儿感受和体验文学作品的诙谐、幽默。

四、结束活动。

师：“小朋友们好看吗？那我们一起回教室再来说说这个故
事，好吗？”

回教室看绘本

让幼儿喜欢进行绘本阅读

母鸡萝丝去散步绘本教案篇二

《母鸡萝丝去散步》是一本外国经典图画书,它的文字与画面
形成一种非常滑稽的对比:文字讲述的是母鸡萝丝去散步的平
淡无奇的故事,而图画则还讲述了狐狸追逐猎物却屡屡受挫的



故事。

为了引导幼儿在笑声中理解故事内容,重点讲述出隐藏在文字
背后的故事。我决定分三个环节来引导幼儿理解故事、分析
故事,并感受、体验故事所带来的乐趣:看图听故事学动
词——自主阅读、大胆讲述——作品欣赏与经验分享。

1、通过阅读小图、上下图的对比观察，了解故事的情节，通
过一组图片排序，了解故事情节的发生和发展，培养细致观
察和较完整表述能力。

2、通过倾听教师对图书书面语言的朗读，提升依据画面展开
想象并用较丰富的语汇进行表述的能力。

3、参与阅读与讨论，体验故事的奇特与幽默，初步了解故事
中主人公的性格特征，进一步激发阅读图书的兴趣。

4、能认真倾听同伴发言，且能独立地进行操作活动。

教具：图书《母鸡萝丝去散步》一本，幻灯片一套。

学具：幼儿人手一套小图片(6幅)

1、介绍书名，观察封面。

教师：我们一起来看一本书，书名叫《母鸡萝丝去散步》。

看看，封面上有谁?

2、幼儿讲述小图片。

(1)教师：萝丝散步的时候经过了许多地方，在这些地方发生
了一些奇特的事情。那到底她经过了什么地方又发生了什么
样奇特的事情呢?老师给你们提供了六幅图，请你们仔细的.
看并且轻轻的说一说。



(2)幼儿看小图说故事。

(3)教师：萝丝散步的时候经过了哪些地方?请小朋友说一说。

(4)教师：萝丝散步的时候在经过这些地方发生了奇特的事情，
你对哪件事情最感兴趣，请你说一说。

(5)请幼儿逐一说六幅小图。

3、幼儿给小图排序

(1)教师：萝丝散步，先经过了哪些地方，后经过了哪些地方，
又经过了哪些地方，是有顺序的?请小朋友看一看幻灯，要仔
细的看，等会要给你的小图进行排序。

(2)幼儿观看幻灯。

(3)教师：你记住了吗?请你按顺序排一排。

幼儿给小图排序。

(4)教师与幼儿一起说一说萝丝散步的路线。

4、幼儿两两说小图。

教师：萝丝散步的时候经过了哪些地方?发生了什么奇特的事
情?请你和旁边的朋友说一说。

5、教师阅读图书。

教师：那到底书上是怎样讲这个故事的呢?

讨论：你们觉得书上说的和你们说的哪个有趣?为什么?

6、幼儿仿照书面语言再次讲述小图片。



7、讨论：萝丝散步的时候，狐狸始终跟在后面，萝丝知道
吗?

狐狸只要一扑就可以捉到萝丝，为什么它一直没有捉到?

教师：小朋友讨论的非常激烈，我们将通过下次阅读，再来
寻找这些问题的答案。

《母鸡萝丝去散步》是一本外国经典图画书，它的文字与画
面形成一种非常滑稽的对比，文字讲述的是母鸡萝丝去散步
的平淡无奇的故事，而另一个主人公——狐狸，却在母鸡的
背后上演了一出滑稽可笑的“捉鸡”屡屡受挫的故事。

我设计的课案力求引导孩子在笑声中理解画面内容，能讲述
出隐藏在图画背后的故事，并体会阅读绘本的基本方法：大
胆猜、细心看、清楚说、快乐演，从而“得法于课内，得益
于课外”。孩子在本次活动中，能很好地完成目标，并大胆
地自己创设情境，自己来扮演角色，在游戏中学习动词。

母鸡萝丝去散步绘本教案篇三

在一个美丽的小农场，住着一只名叫萝丝的小母鸡。农场边
有清澈见底的小溪，高大的磨坊，成千上万的小草堆，和一
只饿了三天的狐狸。

一天中午，萝丝刚吃完午饭，准备在农场中散散步，欣赏风
景，谁知那饿了三天的狐狸闻到了鸡的香味，就鬼鬼祟祟地
跟在母鸡后面，想要吃了她。

萝丝对这一切毫无所知，她飞过了农场的篱笆，走过了农家
院子，看着四周的果树，闻着百果的香味，悠闲得好不自在。
而狐狸不想让快到手的鸭子飞了，看准时机，一个冲刺，跳
了起来，以猛虎下山之势向萝丝飞扑而去。五米……三
米……近了，更近了，谁知萝丝旁边摆着根一米长的钉耙，



狐狸一脚踩上了耙子，钉耙的棍子一下竖了起来，把狐狸的
半边脸打肿了，痛得它直咧嘴，想要尖叫，又怕惊动了萝丝，
只能不甘地捂着脸，看着萝丝渐渐走远，真是“哑巴吃黄连，
有苦说不出”。

接着萝丝优哉游哉地走到了池塘边，和青蛙、小鸟们三重唱。
咕咕咕----哇哇哇----叽叽叽的叫声此起彼伏，好不悦耳动
听。而狐狸呢？正埋伏在池塘边上的大石头后面，一边看着
肥肥的小母鸡流下了三尺长的口水，一边揉着红肿的半边脸
心想：哼哼！此仇不报非君子，今天不把你吃了，我名字倒
着写！等萝丝准备离开池塘的时候，狐狸又以迅雷不及掩耳
之势扑了过去，眼看就要抓住鸡尾巴了，可萝丝好像故意作
对似的，转动方向，狐狸一下扑到了水里，把青蛙和小鸟都
吓跑了。萝丝听到了动静，把头转过来想探个究竟，狡猾的
狐狸怕被发现，只能像缩头乌龟一样潜在水里，不敢出来。
这一憋不要紧，差点把狐狸活活给憋死。

萝丝又来到了干草堆旁，扑扇了一下翅膀就成功地越了过去。
狐狸紧追不舍也想跃过去，可它忘了自己不会飞呀！马上跌
倒在干草堆里，把草堆里的老鼠给吓跑了，“吱吱吱”地叫
唤着，好像在嘲笑狐狸的无能。这下可把狐狸气坏了，他恼
羞成怒地急喘气，没想到把萝丝给惊到了。萝丝可吓坏了，
没想到自己身后居然跟着一只老狐狸。转念一想，决定逗逗
他。

母鸡萝丝去散步绘本教案篇四

《母鸡萝丝去散步》

1、在教师的引导下通过阅读故事，初步理解故事内容;

2、根据故事的线索，让幼儿想象、讲述并展开故事情节;

3、通过阅读让幼儿感受到故事的诙谐和幽默。



图标卷轴、故事书、情景图

一、通过阅读故事，初步理解故事内容;教师边看书边讲述故
事

师:故事的名字?故事里有谁?母鸡去散步，狐狸为什么跟在后
面?母鸡被吃了吗?这一路上发生了什么事呢?我们再来看故
事(书)

二、根据线索，幼儿展开想象

1、将回型针取下，根据故事的线索，丰富故事情节，边提问，
边猜测。

2、师:母鸡散步去了哪些地方?--出示情景图

师:这就是母鸡散步走过的地方

3、师:狐狸一直跟在母鸡的后面，就想吃它，可到最后也没
有吃到，这是为什么呢?

4、出示图标卷

师:原来呀，狐狸碰到了这么多倒霉的事情，这真是一只倒霉
的狐狸呀!

三、完整的欣赏故事

师:现在我们再来完整的讲一边故事，想说的小朋友，我们一
起讲这真是一本好玩的书，我们回去讲给其他小朋友听吧。

四、结束教学

在活动中小朋友能大胆地讲述、想象和猜测故事的情节，课
堂气氛轻松而活跃，他们被有趣的故事所吸引和感染，非常



的开心快乐。经过这个活动小朋友能够积极动脑，不断闪现
出灵感的火花，在请他们猜测狐狸的遭遇时，还有了意外的
收获，他们在观察书上的图片中发现了很多细节，并且以此
猜测想象和讲述，促进幼儿观察能力的发展，通过这个故事，
我发现不要担心小朋友在上语言课时，不会讲或是讲不好，
只要老师在设计提问方面要恰到好处，提问句要具有启发性，
那么小朋友的表现一定会令人相当的满意。

活动过程中我先用回形针把故事的部分内容隐藏起来，制造
悬念，当小朋友对故事有了初步了解之后，边想象边猜测，
边讲述，使故事的内容越来越丰富，精彩，接着采用展示情
景图的方法，使他们对故事当中曾出现过的场景映像深刻，
之后图标卷轴连贯出示，使小朋友对整个故事产生了想说、
想讲的积极欲望，最后大家一起边看书边讲述，愉快的结束
教学。这几个策略的使用，围绕教学目标，顺利地完成，同
时我还有发现在语言类的教学活动当中老师的提问语言，启
发性的语言、引导性语言、暗示性语言，都要精练，点到即
止，充分的发挥以教师的主导性和小朋友的主动性为主，多
给他们机会来表达、讲述、表现自己和发挥想象，这样才能
让两者之间产生互动和共鸣。

《母鸡萝丝去散步》这本书，其实对小朋友来说有很大的发
展余地和空间，可以再创编或续编故事情节，可以在体育游
戏中使用，书中曾提到许多动词有:走过、越过、绕过、钻过、
穿过等，还可以玩角色游戏，更可以与其他科目相结合开展
综合活动，例如在美术活动时用绘画的形式给故事创编其他
的情节，他还有更深层的寓意:坏人做坏事没有好下场。

母鸡萝丝去散步绘本教案篇五

1.通过欣赏绘本《母鸡萝丝去散步》，引导幼儿了解母鸡萝
丝散步时的场景，感受绘本带来的诙谐乐趣。

2.尝试运用红黄色系来装饰母鸡萝丝散步时走过的场景，引



导幼儿发现黄色为主色的暖色调。

3.用舒适的方法握笔，享受大胆涂色的快乐。

4.感受到绘画的魅力，喜欢绘画。

《母鸡萝丝去散步》绘本ppt、母鸡萝丝图卡、彩色卡纸、记
号笔、油画棒、冷暖色系色块、一段轻柔的音乐。

一、阅读绘本，回忆故事情节

1.出示母鸡萝丝图卡，引导幼儿回忆绘本情节。

2.在一个晴朗的午后，母鸡萝丝去农场散步，但是在它散步
时却发生了好多有趣的事，谁还记得，请你来说说看。

二、再次欣赏绘本，塑造母鸡萝丝散步时的场景

1.母鸡萝丝在农场散步时发生了这么多趣事，接下来让我们
一起跟随母鸡萝丝，再次去感受一下吧!

2.师幼共同欣赏绘本，教师重点引导幼儿发现母鸡萝丝散步
场景的色彩变化。(每个场景是以红黄色系为主、黄色为主色
的暖色调。)

3.谁发现了?请你来说说看。

4.你看到的这些颜色给你什么样的'感觉?谁来说说看?(这些
颜色有一个好听的名字叫暖色调。)

5.教师出示暖色系色块ppt，引导幼儿通过观察了解暖色调带
给人的温暖感觉。

6.暖色调有一个好朋友叫冷色调，我们一起来欣赏下。(出示



冷色系色块ppt。)

7.它给你什么样的感觉?你来说说看。(寒冷。)

8.出示冷暖色系对比图，引导幼儿通过对比发现母鸡萝丝散
步时场景的主色调是暖色系。

9.我们的作画材料中有暖色系的颜色吗?请你把他找出
来。(油画棒。)

10.接下来，请你们也来扮演母鸡萝丝，想一想，母鸡萝丝散
步时还会去哪些地方?请你将它画在你们的纸上。(教师简单
介绍作画要求。)

三、幼儿绘画母鸡萝丝散步的场景，教师巡回指导

1.鼓励幼儿运用红黄色系来装饰母鸡萝丝散步时走过的场景，
并注意画面的饱满。(播放轻音乐。)

2.教师适时指导，帮助个别能力弱的幼儿进行创作。

3.提醒幼儿将不需要的物品放置筐中，保持桌面地面干净、
整洁。

四、观赏评析，说说你的母鸡萝丝趣事

1.请幼儿自主地将完成的作品贴于展板上。

2.这张画是谁画的?这么温暖，请你来说说看。说说你的母鸡
萝丝去了哪些地方。

这从一个侧面反映出小班幼儿的手部精细动作发展还不成熟，
教师在今后设计的活动中，可以从平面开始逐步过渡到立体，
随着孩子手部动作的不断协调发展来增加操作材料的难度。



母鸡萝丝去散步绘本教案篇六

(1)仔细观察画面，尝试根据画面提供的细节预测故事的发展。

(2)能大胆地表述自己对故事内容和情节发展的理解。

(3)学看大图书，萌发阅读图画书的兴趣。

(4)通过语言表达和动作相结合的形式充分感受故事的童趣。

(5)引导幼儿在故事和游戏中学习，感悟生活。

重点：阅读《母鸡萝丝去散步》，大胆讲述观察的结果

难点：联系前后书页的因果关系，了解故事发展的原因

自制大图画书一本、自制图画书19本，ppt一份

一、出示封面，猜测故事的情节。(8分钟)

1.出示图书的封面：“今天胡老师带来了一本书，叫《母鸡
萝丝去散步》，你在这本书的封面里看到了什么?”

2.“那你来猜猜这个故事可能讲什么呢?”(幼儿大胆阐述自
己的猜测)

二、认真观察图片的细节，并尝试根据观察来猜测故事的情
节发展。(15分钟)

1.第一次尝试根据图片猜测故事的发展

1)教师讲述故事的第一、二页：“母鸡萝丝走出家门出来散
步了，一只饿得发慌的狐狸正悄悄地跟在它的背后。萝丝走
过院子，你在这幅画面里看到了什么?”



2)“母鸡萝丝会被吃掉了吗?可能会是什么样的结果呢?请来
猜一猜，说一说。”(请幼儿猜测故事的发展)

3)小结：“原来画面藏着这么多的秘密，如果你看仔细了画
面还能讲出这么好听、有趣的故事。”

2.出示池塘、干草堆、磨房、篱笆和蜂箱的图片(ppt)分组猜
测

1)“萝丝散步还绕过了池塘、越过干草堆、经过磨房、穿过
了篱笆、钻过蜂箱，在这些地方还可能会发生什么样有趣的
事情呢?请你先挑一幅画面仔细观察一下，再来猜测故事可能
会出现的情况。”

2)幼儿自由交流

3)教师每幅图片选择个别幼儿讲述。

三、师生完整阅读，感受作品的幽默和风趣。(7分钟)

1.师生一起看图书，完整地讲故事(可以请个别幼儿讲述)

2.“关于这个故事、这本书，你还有什么问题吗?”

四、延伸活动

1.在区角中投放自制小绘本供幼儿自主阅读;

2.提供图书的扉页，请自制一本小连环画，配上自编故事;

3.表演故事。

《母鸡萝丝去散步》是一本外国经典图画书，它的文字与画
面形成一种非常滑稽的对比：文字讲述的是母鸡萝丝去散步
的平淡无奇的故事，而图画则还讲述了狐狸追逐猎物却屡屡



受挫的故事。我让幼儿仔细观察每一幅画面，通过想象来猜
测可能发生的事情，让幼儿体会故事的诙谐幽默。在幼儿讲
述的过程中，他们不能很好地用完整的语句来表述，有时能
用他们特有的肢体语言来讲述对故事的理解。最后的排列母
鸡散步经过的路线图，主要是帮助幼儿掌握故事的主要情节，
再现故事的诙谐幽默。从幼儿的排列来看，他们都已掌握了
故事的主要情节。对于他们能看着画面来完整地讲述故事，
还需让幼儿多练习讲述，才能达到要求。

母鸡萝丝去散步绘本教案篇七

《母鸡萝丝去散步》是一本外国经典图画书，它的文字与画
面形成一种非常滑稽的对比，文字讲述的是母鸡萝丝去散步
的平淡无奇的故事，而另一个主人公--狐狸，却在母鸡的背
后上演了一出滑稽可笑的"捉鸡"屡屡受挫的故事。

本课的设计力求引导孩子在笑声中理解画面内容，能讲述出
隐藏在图画背后的故事，并体会阅读绘本的基本方法：大胆
猜、细心看、清楚说、快乐演，从而"得法于课内，得益于课
外"。

1、通过阅读图画、上下图的观察对比，了解故事的'情节发
生和发展，培养细致观察和大胆想象及较完整语言表达能力。

2、体会图画的幽默诙谐，在读图中感受阅读的乐趣。

3、习得简单的阅读绘本的方法，进一步激发阅读绘本的兴趣。

ppt课件，母鸡头饰。

一、封面阅读设悬导入

1、谈话回忆：还记得这学期我们一起读过哪些绘本吗？



2、今天，老师带给小朋友一个非常有趣的绘本故事--《母鸡
萝丝去散步》。（出示ppt1，板书故事题目）3、这是母鸡萝
丝生活的农场，你看到了什么？瞧，母鸡萝丝迈着轻盈的步
伐，带着愉快的心情去享受这美丽的农场美景喽。

4、可就在这快乐安详的背后，却潜藏着危险，看，（出示有
狐狸尾随的完整封面ppt2），母鸡萝丝知道背后的危险吗？猜
猜她最终被狐狸吃掉了吗？（板书：大胆猜）

二、引导阅读想象练说

1、让我们一起跟着母鸡萝丝去散步吧！（出示ppt3）她走过
院子，呀！狐狸扑上来啦！猜猜：狐狸抓到母鸡了吗？如果
没有，是什么让她逃离了危险呢？引导观察图中的钉耙，会
不会和钉耙有关系呢？（生说）

2、出示ppt5，引导学生说出图中的意思。

总结：看绘本时，除了要大胆猜，还要细心看（板书：细心
看）

3、哎！这是虚惊一场！母鸡知道生后发生的可笑的一幕吗？
（不知道）她继续往前走，她绕过池塘，瞧，狐狸这次离她
更近了，（出示ppt6）当时还有哪些小动物在场？（蝴蝶、青
蛙、小鸟）把你自己当做它们，想想它们当时会怎么说？
（生想象说），可是，当时的场景太吓人，它们紧张得一句
话也说不出来了。这只可怜的母鸡，这回估计没救了。

4、出示ppt7，观图说话。（突然，狐狸脚下一滑，"扑嗵"一
声，一头栽到池塘里，水花四溅，差点把狐狸淹死。）

总结评价。（板书：清楚说）

5、这只倒霉的狐狸啊！没捉到母鸡，倒弄得自己像个落汤鸡。



接着，母鸡又到哪些地方散步呢？又经历了哪些惊险的故事
呢？接下来，就请你大胆猜，细心看、清楚说了。

6、出示画面，引导学生讲述画面背后的故事。

越过干草堆。（出示ppt8、9）经过磨坊。（出示ppt10、11）穿
过篱笆。（出示ppt12、13）钻过蜜蜂房。（出示ppt14、15）

7、（出示ppt16）师讲述：母鸡按时回到家吃晚饭。

三、回味感悟咀嚼反刍1、回忆，体会乐趣

（2）、对于狐狸来说，这一路充满了辛苦和失败，对于母鸡
来说，这一路却平安而愉快，母鸡萝丝回到家一定会回忆起
她快乐的散步，还记得她都去过哪些地方吗？（回忆，相机
出示ppt17）体会动词的不同表示动作的不同。

3、说演，内化语言

（1）、老师饰演母鸡萝丝，请学生将最好笑的一幕讲给"母
鸡"听。

（2）、你想对那只狐狸说什么？

四、拓展延伸推荐阅读

知道这本书的作者是谁吗？从哪里能知道？（封面）这本书
的文字和图画都是佩特·哈群斯创作的，她是一位既会文章
写又会画图画的人。《母鸡萝丝去散步》是她创作的第一部
绘本，她创作的绘本色彩非常明丽，讲述的故事幽默好笑。

母鸡萝丝去散步绘本教案篇八

1、介绍书名，观察封面。



教师：我们一起来看一本书，书名叫《母鸡萝丝去散步》。

看看，封面上有谁?

2、幼儿讲述小图片。

(1)教师：萝丝散步的时候经过了许多地方，在这些地方发生
了一些奇特的事情。那到底她经过了什么地方又发生了什么
样奇特的事情呢?老师给你们提供了六幅图，请你们仔细的看
并且轻轻的说一说。

(2)幼儿看小图说故事。

(3)教师：萝丝散步的时候经过了哪些地方?请小朋友说一说。

(4)教师：萝丝散步的时候在经过这些地方发生了奇特的事情，
你对哪件事情最感兴趣，请你说一说。

(5)请幼儿逐一说六幅小图。

3、幼儿给小图排序

(1)教师：萝丝散步，先经过了哪些地方，后经过了哪些地方，
又经过了哪些地方，是有顺序的?请小朋友看一看幻灯，要仔
细的看，等会要给你的小图进行排序。

(2)幼儿观看幻灯。

(3)教师：你记住了吗?请你按顺序排一排。

幼儿给小图排序。

(4)教师与幼儿一起说一说萝丝散步的路线。

4、幼儿两两说小图。



教师：萝丝散步的时候经过了哪些地方?发生了什么奇特的事
情?请你和旁边的朋友说一说。

5、教师阅读图书。

教师：那到底书上是怎样讲这个故事的呢?

讨论：你们觉得书上说的和你们说的哪个有趣?为什么?

6、幼儿仿照书面语言再次讲述小图片。

7、讨论：萝丝散步的时候，狐狸始终跟在后面，萝丝知道
吗?

狐狸只要一扑就可以捉到萝丝，为什么它一直没有捉到?

教师：小朋友讨论的非常激烈，我们将通过下次阅读，再来
寻找这些问题的答案。


